

# 瑞典女王王储结婚了

## 中国杂技助兴婚礼



公主与驸马



中国杂技表演

北京时间19日晚上9点30分,瑞典女王储维多利亚公主与“平民王子”的奢华世纪婚礼登场。19日凌晨,瑞典王室进行了婚礼彩排,中国使节出席。

### 瑞典驸马8年苦恋

想当年,几乎没有人看好这段“浪漫爱情”,出身卑微的韦斯特林从29岁到37岁,足足经历了“8年抗战”才修成今日正果。2002年,维多利亚公主和健身教练韦斯特林相识于首都斯德哥尔摩的健身房。当时,25岁的维多利亚是一个“问题公

主”。她患上了严重的厌食症,精神空虚,为了打发时间,她加入了韦斯特林经营的俱乐部。在训练中,两人渐生情愫。韦斯特林作为女王储男友的身份被曝光。他的照片首次出现在瑞典的报纸上。只见他穿着牛仔褲,留着长发,戴着棒球帽,表情惊

慌,显然被突然杀出的狗仔队吓到了。更糟糕的是,他说话还带有乡村口音,为此受尽了维多利亚公主那些贵族朋友的嘲笑。64岁的瑞典国王古斯塔夫一开始坚决反对女儿的恋情,不希望自己的女婿是一个有乡下口音的普通男子。

### 85辆沃尔沃做婚车

此外,瑞典皇室选择了沃尔沃汽车作为其婚礼的御用座驾。届时,经过特殊设计

的85辆带有瑞典皇室标志的沃尔沃汽车,将组成礼宾车队,用于接送来自世界各

地的王室成员和政府首脑。据悉,婚礼之后,这些车将在瑞典市场上出售。

### 中国杂技助兴婚礼

记者连线中国驻瑞典使馆,负责礼宾事务的工作人员告诉记者,此次瑞典邀请了来自多个国家的顶尖艺术团参加演

出,其中就有来自中国的广州军区战士杂技团的演员魏葆华、吴正丹夫妇,他们在婚礼庆典上表演杂技“肩上芭蕾”。这名工

人员透露,使馆此前已向维多利亚公主赠送了中国的大瓷瓶作为新婚贺礼。

星报综合报道

## 普京“试驾”第五代战斗机

当地时间6月17日,俄罗斯总理普京参观了由俄罗斯苏霍伊公司研制的第五代隐形战斗机T-50。当天,普京由试飞员陪同,登上由俄罗斯苏霍伊公司研制的第五代隐形战斗机T-50参观。普京一脚踏进驾驶舱内,另一脚踩在驾驶舱边的舷梯上,仔细地打量战机驾驶舱内部,并倾听工作人员的介绍。普京观看了新型飞机的试飞之后,与试飞员谢尔盖·波格丹进行了交谈。普京说:“这种飞机将在机动性、装备和飞行距离方面超过我们的主要竞争产品——美国战斗机F-22‘猛禽’。”普京表示,俄罗斯第五代战斗机的价格将比同类产品便宜很多。

据《环球时报》

## 疑似私生女争遗产 前棋王遭掘坟验尸

据英国媒体18日报道,前美国棋王鲍比·菲舍尔2008年在冰岛病逝,留下了约为130万美元的遗产。在他去世2年多后,一名菲律宾女子自称是菲舍尔生前的秘密情妇,并曾为其生下一名私生女,因此她的女儿也有权从菲舍尔的遗产中分一杯羹。为了平息这场遗产争夺战,冰岛法庭16日下令将菲舍尔的遗体从坟墓中挖出并进行DNA检测。

不过,即便女孩被证实的确是菲舍尔的亲生女儿,她也不一定能得到父亲的遗产。因为根据冰岛现有的法律,死者的合法妻子可以继承其三分之一的遗产,另外三分之二则只能归他的“合法子女”所有。

据《扬子晚报》

## 一代中医大师与她的秘方



骨圣罗老太是罗氏正骨术第五代传人,9岁开始学医,13岁开始独立行医,18岁就远近闻名,开始在家乡行医,后到延安跟随革命队伍,解放前到了北京,卫生部专门给骨圣罗老太盖了一家医院,专门为患者看病。从50年代至今,骨圣罗老太一直是新闻媒体报道的热点,《北京日报》、《北京晚报》等媒体都刊发过她的传奇故事,央视《东方之子》、《夕阳红》

及《阳光卫视》相继报道了她的治骨传奇,称她的医术、秘方为“治骨病中华一绝”,此后上到领导、各界名流,下至平民百姓及国外慕名而来的疑难骨病,被她治好的不计其数,据不完全统计已达千万人之多。骨圣罗老太不仅继承了祖传正骨术秘方,而且积累了丰富的临床经验,她是世界上公认的行医时间最长(80多年)、年龄最大(享年108岁)、治愈病人最多(千余人)三项世界纪录,中央电视台等新闻媒体都介绍过她的传奇人生。有关领导十分关心,70年代专门抽调全国骨伤科医务骨干学习她的正骨术,1998年把她秘方列为中国骨伤科唯一保密品种,2004年12月21日人民感谢您——骨圣罗老太新闻发布会在京召开根据秘方开发的“百岁太医”上市。

## 国家保密品种快治各类骨病

### 腰椎间盘突出、骨质增生: 六盒早起不费劲、晚上睡得香

腰椎间盘突出、腰肌劳损、骨质增生的病理基础为肝肾亏虚、气血瘀滞、脉络破损、血溢壅堵、筋膜错位、经气不同。本品具有补益肝肾、活血化瘀、通络舒筋、理气止痛的功效,是经络运行通畅、气血旺盛、营运阴阳、濡养筋骨肌肉,使之运动灵活,恢复正常的功能。

### 拯救骨折人、杜绝并发症

“伤筋动骨100天,硬伤哪有不落残。”骨折及其并发症治疗时间越长,肌肉萎缩、神经坏死等后遗症越多,致残的几率越高。

百岁太医所含17种氨基酸和微量元素在骨伤修复中亦起到了关键作用,能尽快地使骨折部位骨痂吸收,髓腔相通,愈合期至少缩短一半,对各类骨病手术后的恢复有特效,杜绝并发症和后遗症的发生。

### 股骨头坏死1疗程激活死骨

**治疗前** 股骨头塌陷、变形坏死、髋关节半脱位  
**治疗后** 股骨头隆起,承载骨小梁出现,死骨激活。

百岁太医对人体机能能全面调节作用,通过双重修复萎缩的毛细血管网和受损的骨组织,重建营养输送通道,使股骨头周围的血液代谢恢复正常,输送营养,加速死骨吸收和形成新的骨小梁,一疗程激活死骨。

### 老年腰腿疼、驼背、骨质疏松: 六盒走路轻松、上下楼容易

老年人腰腿疼、驼背是骨质疏松症的明显表现,极易引发骨折。百岁太医治骨质疏松疗效显著,“道理很简单,百岁太医连多发性骨折、粉碎性骨折都能治,骨质疏松就好比杀鸡用宰牛刀!”

百岁太医适用人群:股骨头坏死、骨折、腰椎间盘突出、腰肌劳损、颈椎病、骨质增生、骨质疏松、各种陈旧性骨折、各种软组织损伤、骨关节炎、老年退行性病变(症见腰腿疼、驼背、浑身无力、半月板损伤)等各类骨科疾病。

## 对股骨头坏死、骨折、骨关节病、骨质疏松、骨质增生、腰椎间盘突出有特效

# 尘封300年的骨病秘方献世



### 腰间盘突出、骨质疏松的危害

这几天,张大爷在病床上一直唉声叹气,不断说“后悔”。张大爷和同院的老李头年龄相仿,而且前几年都被诊断患有骨质疏松、骨质增生、腰间盘突出症,李大爷经常出现腰腿疼痛,驼背等症状,张大爷无明显症状。后来经人介绍老李头服了四个月的百岁太医,骨质疏松、骨质增生、腰间盘突出全好了,也给张大爷推荐过。可是他认为自己身体很好,就没有在意。如果当时听从老李头的劝告,也坚持服用几个月百岁太医,哪会发生现在这样的事呀,老张想想就憋屈,唉!

### 权威专家一致推荐百岁太医

我之所以推荐百岁太医,是因为它的效果好,又是国家骨伤科保密品种,审批原文:经审批,认为该品种为名老中医罗有明的有效秘方,多年来治疗大量病例,疗效显著,并经药效毒理试验,证实安全有效。这是在骨病领域是罕见的,最关键的是,它的效果不是胡编乱造,而是经过罗氏中医世家几百年的济世救人所证实。

——解放军302医院黄正明教授

治骨病,用不对药,不仅会给患者带来并发症,甚至终身残废,还会危及生命,特别是中老年人。百岁太医最大特点在于,它的配方历经300多年的祖传秘方,安全性是经过历史考验的,这种产品推荐给患者,我们才放心。

——中国医科学院病理学刘中禹教授

**百岁太医提醒:**诚信治疗、不做虚假广告,而是彻底治愈,靠的是口碑和疗效。不怕病重,越重效果越好,能使用前后X光片对比,更能说明问题。

**买5赠1 买12赠4**

**专家热线: 5539853**  
**0551-5539853**  
**经销:三孝口养生药房 一柏大药房**

### 股骨头坏死治一个好一个

付伟信今年78岁,年青时得下了关节病,长年用激素和抗生素药品,导致严重的骨质疏松,压缩性骨折,左侧股骨头坏死,现在必须带腰托来保护脊椎,我连睡觉都全身疼痛,每晚都要疼醒好几次,真是不如早点死了算了,大夫讲我的骨质疏松太严重了,看上去就像枯死的老树,一碰就断,就在这时我在报纸上看到介绍“骨圣罗老太”治骨奇药“百岁太医”,非常高兴,因为我早就听老战友讲过骨圣罗老太,所以一次买了3个月百岁太医,用了20多天的时候疼痛就缓解了,3个月X光片对比骨质疏松改善了,压缩性骨折也改善了,腰托可以不带了,又买了四个疗程服用完,股骨头坏死也治好了,能约战友逛公园了。